



Научно-культурный Фонд "Фонд Тимофеева"

Приветствие организаторам и участникам Международного съезда общественности «Разрушение общественного Музея имени Н.К. Рериха – в свете проблем сохранения культуры России в XXI веке»

Представляется значительной встрече общественности с призывом к сохранению Культуры, к поискам путей справедливого управления наследием народов и выдающихся людей России, проходящая именно в Международном Центре Рерихов, который под руководством Людмилы Васильевны Шапошниковой более четверти века последовательно и героически утверждает идею Николая Рериха о защите культурных ценностей.

Проведение Международного съезда общественности о сохранении культуры в России - это не только дань памяти великим подвижникам русской культуры, но и новый этап в понимании проблемы сохранения культурного наследия от уничтожения и разворовывания, ненадлежащего хранения, проблемы доступности зрителю.

Много горьких поучительных примеров последних по времени разрушений музеев всем неравнодушным дает право требовать от власти и в том числе от Министерства культуры РФ ответа за свои действия. Мы ждем, что объединению, сплочению общественности в деле спасения культуры власть станет помощником. Это наш долг перед будущими поколениями.

Желаю Международному съезду общественности успешной работы и пусть пройдет он под Знаменем Мира!

«Пусть ничто не мешает Культуре». Н.К.Рерих. 30.09.1941г. статья «Культура»

С уважением,

Тимофеев Николай Иванович

лауреат Государственной премии СССР,
профессор, академик РИА,
президент Научно-культурного Фонда «Фонд Тимофеева»